Obraz úsečky v osové souměrnosti
Projdi si rámečky a zapiš si je do sešitu (i s obrázkem)
Pokud máš přístup k online učebnicím, poučky si projdi tam. Klikneš na šachy a zobrazí se ti doplňovačka.
Online učebnice str.36
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Oline učebnice str.38
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Včera byl úkol v konstrukce osově souměrných bodů – postup najdeš v uč.str.71/př.1
Do sešitu udělej příklad z uč.str.74/1 – obrazy úseček v osové souměrnosti (sestrojíš obrazy krajních bodů a spojíš je)
Ve tvém zájmu je příklad vyfotit a poslat mi jej - předejdeme tak společně zbytečným chybám v dalších úkolech
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Osova soumérnost je zobrazeni, které je urcené primkou. Této primce
Fikime osa soumérnosti.

PiSeme napt. O (0): A > A'. Zapis znamena, Ze v 0s0vé soumérnosti s osou
o je obrazem bodu A bod A’ (miiZeme také Fici, Ze bod A4 ,,se zobrazi*
do bodu A’ nebo Ze body 4 a A’ jsou soumérné sdruzené podle osy o).
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Na obrazku jsou vSechny pojmy a vztahy vyznaceny.
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KdyzZ pro bod A plati, Ze splyva se svym obrazem v osové soumérnosti
s osou o, Fikame, Ze bod A je samodruzny.

Kazdy bod, ktery leZi na ose soumérnosti, je samodruznym bodem, Zadny
jiny bod samodruzny neni. Jestlize A € o, pak plati O (0): 4 > A.





